

Magna Carta ry:n yhdistyksen kokous

23.11.2016

Boombox, M-rakennus

Paikalla

Topias Kähärä

Heikki Puskala

Vera Vesala

Matias Mäki-Kuutti

Heidi Rättyä

Jonna Kauria

Lauri Eela

Asta Järvinen

Teemu Vasama

Marjo-Leea Alapuranen

Sohvi Kalaja

Helmi Möttönen

Reeta Karjalainen

Elina Puskala

Anni Mustajärvi

Sofia Blomquist

Piia Suoranta

Ira Vainikainen, saapui kohdassa 7, klo 18.30

1. Kokouksen avaaminen

Hallituksen puheenjohtaja Topias Kähärä avasi kokouksen klo 18.03

2. Kokouksen järjestäytyminen

Kokouksen puheenjohtajaksi ehdotettiin Teemu Vasamaa.

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Teemu Vasamaa.

Kokouksen sihteeriksi ehdotettiin Marjo-Leea Alapurasta.

Kokouksen sihteeriksi valittiin Marjo-Leea Alapuranen

Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi ehdotettiin Vera Vesalaa ja Asta Järvistä.

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Vera Vesala ja Asta Järvinen

3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Yhdistyksen sääntöjen mukaan kokouskutsun on oltava yleisesti nähtävissä Magna Cartan sähköpostilistalla vähintään 7 vuorokautta ennen kokousta. Kokouskutsusta tulee käydä ilmi kokouksessa käsiteltävät asiat sekä aika ja paikka. Kokous on päätösvaltainen, kun se on sääntöjen mukaan koolle kutsuttu.

Kokouskutsu on lähetetty sähköpostilistalle 16.11.

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
Paikalla on 18 henkeä.

4. Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin muutoksitta.

5. Yhdistyksen jäsenmaksu kaudelle 2017

Esitys: Jäsenmaksu pidetään samansuuruisena kuin kaudella 2016 (viiden [5] euron suuruinen kertaluontoinen jäsenmaksu).

Hallituksen esitys hyväksyttiin ja todettiin, että kaudella 2017 jäsenmaksu on viisi (5) euroa kertaluontoisena jäsenmaksuna.

6. Toimintasuunnitelma kaudelle 2017

Esitys: Hyväksytään liitteen mukainen toimintasuunnitelma
Topias Kähärä esitteli toimintasuunnitelman, joka on toimitettu jäsenistölle myös kokouskutsun liitteenä.

Toimintasuunnitelma käsitellään ja hyväksytään kappale kerrallaan.

1 Johdanto: lisätään :-merkki ensimmäiseen lauseeseen "ryn" muotoon "ry:n", poistetaan pilkku samasta lauseesta. ", ja" muotoon "ja". Hyväksytään näine muutoksineen

2 Hallitus: hyväksytään sellaisenaan

3 Jäsenhankinta: hyväksytään sellaisenaan

4 Tiedotus: Muutetaan "kielenopiskelijajärjestöille" muotoon "kieltenopiskelijajärjestöille"

5.1 Korkeakoulupolitiikka: hyväksytään sellaisenaan

5.2 Sosiaalipolitiikka: hyväksytään sellaisenaan

5.3 Kansainvälisyys: hyväksytään sellaisenaan

5.4 Kehy ja ympäristö: hyväksytään sellaisenaan

5.5 Tapahtumat ja liikunta: Poistetaan "Tapahtumien avoimuus:", muutetaan "Magna Carta ry" muotoon "Magna Carta johdonmukaisuuden vuoksi. Hyväksytään näine muutoksineen.

6 Vuosikello: Muutetaan "ainejärjestö Astérix ry:n" muotoon "Ainejärjestö Astérix ry:n". Lisätään osion loppuun tieto jatkuvasta toiminnasta: "Tämän lisäksi jatkuvaa toimintaa ovat säännöllisesti järjestettävät Tuesday Clubit, hallituksen kokoukset ja sääntömääräiset yhdistyksen kokoukset." Hyväksytään näine muutoksineen.

7 Yhteistyö: Muutetaan alku "Magna Carta pitää vuonna 2017 yllä" muotoon "Vuonna 2017 Magna Carta ylläpitää". Muutetaan "Yhdistyneet kieltenlukijat ry:n" muotoon "Yhdistyneet kieltenlukijat ry:een". Hyväksyttiin näine muutoksineen.

Hyväksyttiin toimintasuunnitelma ylläolevin muutoksin.

7. Talousarvio kaudelle 2017

Esitys: Hyväksytään liitteen mukainen talousarvion.
Topias Kähärä esitteli hallituksen esityksen talousarvioksi.
Kysymyksiä herätti St. Patrick's Day Pub Crawl in oletetut tulot ja menot. Kähärä kertoi, että suunnitteilla on haalarimerkin tilaaminen, joka tuottaa sekä tuloja että menoja. Mahdollisia tuloja voi tulla tapahtuman luonteen selkiytyessä myös muita. Hallituksen esitys talousarvioksi on 432 euroa ylijäämäinen.

Käsitellään kohdat Yleiskatsaus, 1, 2 ja 3-4.

Yleiskatsaus: ei kommentoitavaa

1 Varsinaisen toiminnan tuotot: Kysymyksiä esitettiin pikkujoulujen lipputuloista, joihin oli merkitty +100 euroa. Tullaanko tätä saavuttamaan? Vuonna 2015 lipputuotot ovat olleet 85 euroa. Ei ehdotettu muutosta hallituksen vastauksen jälkeen. Muutettiin sekä kohtaan 1 että 2 "Sitsit Astérix ry:n kanssa" muotoon "Sitsit Ainejärjestö Astérix ry:n kanssa".

Hyväksyttiin kohta tällä muutoksella.

2 Varsinaisen toiminnan menot:

Yllä mainittu muutos.

Kommentteja saatiin siitä, että kaikki tapahtumat, jotka ovat esillä talousarviossa (esimerkiksi Kevätpiknik ja Pääsykoetarjoilut) nostetaan esiin myös toimintasuunnitelmassa.

3,4,5: Hyväksytään sellaisenaan

Hyväksyttiin talousarvio.

8. Valitaan hallituksen puheenjohtaja

Ehdolla hallituksen puheenjohtajaksi on Jonna Kauria.

Valittiin hallituksen puheenjohtajaksi Jonna Kauria.

9. Valitaan hallituksen varapuheenjohtaja, sihteeri, rahastonhoitaja sekä muut jäsenet

Ehdolla hallituksen varapuheenjohtajaksi on Heidi Rättyä.

Valittiin hallituksen varapuheenjohtajaksi Heidi Rättyä.

Ehdolla hallituksen sihteeriksi on Reeta Karjalainen.

Valittiin hallituksen sihteeriksi Reeta Karjalainen.

Ehdolla rahastonhoitajaksi on Topias Kähärä.

Valittiin rahastonhoitajaksi Topias Kähärä.

Ehdolla hallitukseen ovat Piia Suoranta, Elina Puskala, Sofia Blomqvist ja Anni Mustajärvi.

Valittiin hallituksen jäseniksi Piia Suoranta, Elina Puskala, Sofia Blomqvist ja Anni Mustajärvi.

10. Valitaan toiminnantarkastaja kaudelle 2017

Valitaan yksi varsinainen toiminnantarkastaja ja yksi varatoiminnantarkastaja kaudelle 2017.

Ehdolla varsinaiseksi toiminnantarkastajaksi on Marjo-Leea Alapuranen.

Valittiin varsinaiseksi toiminnantarkastajaksi Marjo-Leea Alapuranen.

Ehdolla varatoiminnantarkastajaksi on Vera Vesala.

Valittiin varatoiminnantarkastajaksi Vera Vesala.

11. Muut kokouksessa käsiteltävät asiat

Ei muita kokouksessa käsiteltäviä asioita.

12. Kokouksen päättäminen

Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.55.

Teemu Vasama
kokouksen puheenjohtaja

Marjo-Leea Alapuranen
kokouksen sihteeri

Vera Vesala
pöytäkirjantarkastaja

Asta Järvinen
pöytäkirjantarkastaja